

# 市委常委扩大会议 暨全面深化改革领导小组第九次会议召开

本报12月27日讯(记者 张琪) 12月25日,市委召开常委扩大会议暨全面深化改革领导小组第九次会议,市委书记孟凡利主持会议并讲话。

会议指出,要深入学习贯彻中央和全省扶贫开发工作会议精神,扎实推进精准扶贫;积极开展个性化帮扶,选准脱贫路径,明确扶贫方式,做到扶真贫、真扶贫;加强组织领导,按照市抓推进、县乡抓落实的体制机制,层层签订责任书,逐级落实责任制。县市区党委、政府要承担起主体责任,各部门各单位要按照各自职责落实责任。要深入贯彻落

实省委2015年市委书记抓基层党建工作述职评议会议精神,各级党委(党组)书记要切实负起全面从严治党主体责任,坚持问题导向,严格落实领导干部个人重大事项报告制度,大力加强机关党建和文化建设。

会议指出,今年以来烟台市招商引资和项目建设取得很大成效。对2016年市级重点项目,要强化责任落实,形成领导亲自抓、部门合力抓的项目建设机制;强化要素保障,做好煤、电、油、气、运供给,持续推进简政放权,坚持真放实放,不能走形式、摆花架子;强化督导考核,真正

考出压力、考出干劲、考出效率。

2016年的市人大、政协“两会”,恰逢全面建成小康社会决胜阶段的开局年、推进结构性改革的攻坚年和“十三五”时期的起步年,各有关方面要高度重视,超前谋划,做好审议工作,严抓会议纪律,确保开成一次团结、务实、奋进的会议。要加快组建烟台市国有文化资产管理理事会,健全运行机制,明确工作重点,提升监管水平,实现管人管事管资产管导向相统一,充分激发文化企业的活力、创造力和市场竞争力。

会议强调,现在正值岁末年初,

各项工作千头万绪。各级各部门要认真学习贯彻中央和省委有关会议、文件精神,紧密结合烟台实际,创造性抓好工作落实。要全力抓好招商引资和项目建设,加强重点指标和经济运行调度,按照“六抓六促”的思路抓好经济领域工作,按照“六个持续”的思路抓好民生保障和社会事业,扎扎实实做好安全生产、森林防火、环境保护等工作,确保“十二五”收好官,“十三五”开好局。要深入开展“三严三实”专题教育,大力加强干部队伍建设和党风廉政建设,为烟台率先走在前列提供强有力的作风保障。

## 市委召开2015年县市区委书记抓基层党建工作述职评议会议

# 推动基层党建全面进步全面过硬

本报12月27日讯(记者 张琪) 12月26日,市委召开2015年县市区委书记抓基层党建工作述职评议会议。市委书记孟凡利主持会议并作点评,省委组织部巡视员刘永巨到会指导。

会上,围绕落实全面从严治党责任、践行“三严三实”要求,推动基层党建工作各项任务落实,各县市区委书记进行了口头述职,市委党建工作领导小组成员单位主要负责人作了书面述职。在听取县市区委书记抓基层党建工作述职后,孟凡利作了集中分析、逐一点评。他指出,通过深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,扎实开展“三严三实”专题教育,大家的管

党治党意识不断增强,基层党建工作责任进一步卡实,重点难点问题得到进一步破解,自身履职存在的不足进一步厘清,抓基层党建工作的思路目标进一步明晰,形成了大抓基层的良好局面。

孟凡利就党委书记落实管党治党责任、履行“第一责任人”职责讲了意见。他指出,要对照中央部署特别是习近平总书记的指示要求,注重用创新的思路破解难题,用统筹的方法整合资源,用科学的机制激发活力,在更高起点、更高层次上认识和把握基层党建工作。要对照省委对烟台“率先走在前列”的要求,进一步强化基层党建工作的功能地位,找准党建工作与中心

工作的结合点,围绕发展抓党建、抓好党建促发展。要对照全面进步、全面过硬的要求,将烟台市基层党建工作的目标定位在全国一流、全省前列上,推动基层党建工作提档升级。

孟凡利强调,要着力健全基层党建“四个体系”,进一步形成大抓基层、强基固本的长效机制。要以科学的决策引领党建发展,健全基层党建工作责任体系,加强对基层党建工作的研究谋划,做到目标任务、工作措施、责任分工、完成时限“四明确”;以有力的执行推动任务落实,全面推行各领域基层党组织书记述职评议制度,认真开展基层党建工作现场观摩活动,注重抓典

型树标杆,引导各级功夫下在平时、力气用在实处;以严格的考核检验工作实效,提高党建经费保障、党务力量配备、党员集中培训等工作的考核权重,通过真督实考“倒逼”工作提升;以严明的奖惩激发工作热情,把抓基层党建工作成效与干部使用、评先树优挂钩,选拔重用一批熟悉党建、善抓党建的党务干部,形成重抓基层、大抓基层、善抓基层的良好导向。

刘永巨在点评中充分肯定了烟台市抓基层党建工作的成效和县市区委书记履行职责情况,指出了存在的问题和不足,对进一步落实党建工作责任制、抓好基层党建工作提出了明确要求。

## 烟台银行 贴心细心温暖客户

近日,烟台银行建设路支行收到客户姜文军的感谢信,感谢该行的贴心温暖服务。姜师傅12月3日中午到烟台银行建设路支行为其家人办理定期存单转存业务,出门时走得急,忘记带家人身份证,没有证件业务无法办理,偏偏家离该行距离较远,年纪大了腿脚不便来回极耗时间,下午还有事情急需处理,时间来不及……想到这些,姜师傅不由得心急如焚,该行员工谭绍宁将姜师傅的焦急看在眼里,立即上前询问情况,在了解情况后,该行立即派员工开车送姜师傅回家拿证件,并在业务办理完毕后将姜师傅送回家。来送感谢信的时候,姜师傅感慨万千:烟台银行建设路支行这样贴心温暖的服务,这样想客户所想,急客户所急,让我们这些客户无论搬到哪里都愿意将钱存到该行,这份细心和温暖,走再远的路来,也愿意!

客户的感谢,是对支行及工作人员服务的肯定,更是进一步做好优质文明服务工作的动力。该支行表示将以此次感谢信为契机,在今后的工作以更加饱满的热情、更加专业的服务撰写烟台行服务的新篇章!

### 相关新闻

## 线上线下联合营销 成旅游业发展趋势

随着OTA发展迅猛,作为旅游企业,进行线上线下的联合营销成为必然。在本次推介会上,烟台的景区、旅行社等单位,积极与携程、同程、去哪儿、驴妈妈、美团等电商进行洽谈合作,推出形式多样的线上、线下产品和活动。如蓬莱欧乐堡梦幻世界主题园受到途牛网北京公司高度关注,双方网络联合营销达成共识。龙口南山旅游景区在淘宝网开设的“南山旅游旗舰店”和“企业店”网络销售势头明显,为自助游客提供电子商务服务,预计2016年网络营销额将上升20%以上。

2015年8月启动的“蓬莱智游”项目,通过本地旅游资源+技术+全方位落地服务的创新场景合作模式,结合了旅游产品与电子商务特点,以蓬莱阁景区和八仙过海旗下景区为中心,整合蓬莱当地及其他优势旅游资源,带动酒庄、帆船、演艺等新兴资源,为游客提供单品、度假产品、线路产品、定制服务产品、攻略。

本报记者 秦雪丽

## 整装待发

27日,首批出口北美市场的“烟台造”别克昂科威在烟台港装船启程。这是上汽通用汽车首次实现对北美市场的整车出口,也是继雪佛兰新赛欧批量出口南美、中东地区后,烟台汽车产品开拓海外市场的又一重大突破。

本报记者 李大鹏  
通讯员 马双军 朱本喜  
摄影报道



# 仙境烟台旅游产品受三地热捧

## “2016好客山东贺年会”旅游营销走进京沪皖

本报12月27日讯(记者 秦雪丽) 近日,由山东省旅游局组织的“2016好客山东贺年会”旅游营销活动,在高铁沿线的山东重点客源地市场——合肥、上海、北京先后展开,在此次推介中共达成合作协议和意向57个,协议组、接团人数预计将超过6.14万人次。

作为仙境海岸城市排头兵,烟台市旅游局积极响应活动号召,率领由蓬莱旅游局、龙口南山旅游景区、张裕国际葡萄酒城之窗、山东南山国际旅行社、烟台江山国际旅行社等

单位组成的11人的市营销团参与活动,共发放各类宣传资料近2.5万份,免费门票2.1万张(门票总金额153万元)、礼品300余份助力此次营销活动。

其实,自12月初开始,烟台即派出烟台江山国旅、山东南山国旅等对以山东为重点市场的北京、上海百强社进行走访,提前助力推动推介。在三场推介会中,烟台与中国环境国旅、神舟国旅、中铁旅游、国旅总社、美团网、上海教育工会、合肥万达文化旅游城等组团强社及旅游企业沟通,并在会前会

后进行单独座谈。

烟台旅游产品线路不断推陈出新,受到三地旅游界的认可。此次推介共达成合作协议和意向57个,协议组、接团人数预计将超过6.14万人次,协议金额8000余万元,活动成果显著。

会上,张裕国际葡萄酒城之窗推出的葡萄酒工业旅游和葡萄酒美食之旅引起参会代表浓厚兴趣,现场与中青旅等旅行社达成2016年假期游学合作意向,预计输送团数40余个,游客2800余人;除此之外,七十迈

国际自驾旅行等自驾游协会将在春节期间组织到烟台采线;与国旅总社、康辉总社达成2016直通车合作协议,预计年输团人数不低于1万人次。

合肥、上海、北京是烟台的重点客源地市场,线路产品较为成熟。今年众多的创新线路产品和合作模式在各地推介会中吸引了众多眼球,达成合作协议。如山东南山国际旅行社的北京到烟台的5日游“高铁”产品,上海到烟台+韩国的连线产品,安徽到烟台的“仙境海岸”线路产品等。